Processing #1

voor fluit, gitaar en accordeon

Kristof Lauwers

Uitvoeringsaanwijzingen:

Fluit

0'-1' 19" Speel zoveel mogelijk in één adem.
De verschillende vingerzettingen veroorzaken klankkleurveranderingen en pitchbends. {Probeer deze
niet te corrigeren.) Boventonen kunnen sterk mezklinken.

1'10" - 2'44" Multiphonics.
Beide tonen moeten even sterk zijn. Andere tonen kunnen in mindere mate meeklinken.
De 'valse' oktaven veroorzaken hoorbare modulaties.

A (1' 30" staat voor de greep op 1' 107

B (1’ 44") staat voor de greep op 1' 22"

2' 45" - 3' 18" Onregelmatige microtonale trillers.
Wissel af tussen de gegeven grepen. Ook de normale vingerzetting van de gegeven noten kan gebruikt

worden.
De volgorde tussen de verschillende grepen binnen een blok 1s willekeurig. ledere greep mag

verschillende keren gebruikt worden.

3'26"-4'08" : MM. =60
De noten aangeduide met x klinken mee, maar minder sterk dan de hoofdnoot; soms meer als rusklank
dan als toon.

De triller (3' 57") moet traag genoeg zijn om het effect te horen.

410" - 4' 45"

Onregelmatige triller op 3 kleppen afzonderlijk. Alle mogelijke combinaties (8) tussen de kleppen
moeten voorkomen.

Gitaar

De tablatuur wordt ook meer algemeen gebruikt als voorstelling van de 6 snaren.

(' - 36" Vlugge, onregelmatige arpeggio's op de greep tussen vierkante haken.

Volg in grote lijnen de grafiek op de tablatuur (begin op de Se en 6¢ snaar. ga geleidelijk over naar le -

2e snaar (2"), ...).
Er mag geen pauze zijn tussen de arpeggio’s en het gebroken akkoord (0' 36").

40" - 1 18" Percussie (demp de le en 5e snaar).

@& Sla met je duim op de snaren, zodat ze tegen de toets kletsen.



X Sla met je duim op de kam.

[] Tambora {gewoon).

11 25" - ""l §5"
Neem de grepen tussen vierkante haken.
Beweeg met één vinger op en neer over de snaren, met een geleidelijke overgang tussen 2 / 5 snaren,

zoals aangegeven op de tablatuur.
De greep op 1' 29" is dezelfde als op 1' 25", maar met te weinig druk. Op sommige snaren klinkt een
harmoniek. de andere snaren worden afgedempt. (idem voor 2' 51" resp. 2' 49")

2' 56" - einde

O = 2 harmenieken tegelijk.

Onder de notenbalk: de, Se, oe snaar © resp. e, de, 3e fret

Tussen 2e en 3e lijn: 3e. de, Se snaar: Se, de, 3e fet

Tussen 2e ¢n 4e lijn: 22, 3¢, Sesnaar: 7e, Te, 9e fret

Boven de notenbalk: 3. de. oe snaar : 122 (gebruik je dwim), 19, 10e fret

= (4' 53" Spesl het volledige akkoord. {Ga dan verder zoals op 1' 25" - 2' 55")

Accordeon:
- Een verticale streep staat voor gen kort akkoord. (Het akkoord wordt gegeven tussen vierkante haken. )
- X = zo kort mogelijk, met een licht accent.

- Een horizontale streep met een kop staat voor een aangehouden noot.
2n horizontale streep zonder kop staat voor een aangehouden akkoord. Strepen op dezelfde hoogte

staan voor hetzelfde akkoord.
Ook een noot met een vierkante kop staat voor een akkoord.

310"-4: MM. =60
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